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1.2.3 VELKA CiSLA - ROZSIROVANI CISELNEHO OBORU

1. Odhadni: pocet zapalek v krabicce, pocet lentilek v krabicce, pocet zakh ve vasi $ko-
le, pocet zrnek ryze ve sklenici, pocet kapek v 10 ml vody, pocet slov na této strance,
pocet pismen na této strance, pocet automobilii v Praze, pocet lidi ve tvém mésté.

2. Zapis$ cislem, kolik penéz je na stolcich a) az e) a pak tato ¢isla sefad vzestupné.
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3. Dopln ciselnou fadu

a) 14 598 14 599 14 602

b) 15002 15001 14 998

4. Petr mél zaplatit a) 1 551,b) 2 653, c) 3 733, d) 7 862, e) 8 786 K¢. Kterymi bankovka-
mi platil, jestlize pii jedné platbé pouzil kazdou bankovku ¢i minci jen jednou?

Komentare a vysledky:
Cviceni 1 otevird zakiim predstavy o vyssich ¢islech. Podobné tlohy jsou pro budovani predstav velkych ¢isel nezbyt-
né. Cviceni 2 pomaha pochopit zaktim rady vyssich ¢isel. Penize ukazuji fddy ndzornéji nez zapisovani ¢isel do tabulek
s fady. a) 2 226; b) 862; ¢) 11 112; d) 21 732; e) 17 161; setazeno: 862, 2 226, 11 112, 17 161, 21 732. Cviceni 3 je
zéroven diagnostikou, zda pozi¢nimu zépisu ¢&isla z4k dobte rozumi. Zak, ktery zde mé problémy, potiebuje vice tloh,
ve kterych se pracuje s modely ¢isel. a) 14 600; 14 601; b) 15 000; 14 999.
4. a) 1000 + 500 + 50 + 1;

b) 2000 + 500 + 100 + 50 + 2 + 1;

¢) 2000 + 1000 + 500 + 200 + 20 + 10 + 2 + 1;

d) 5000 + 2000 + 500 + 200 + 100 + 50 + 10 + 2;

e) 5000 + 2000 + 1000 + 500 + 200 + 50 + 20 + 10 + 5 + 1.
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